


**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Голова Державної інспекції  
енергетичного нагляду України

  
**Максим МАЛАШКІН**  
«02» січня 2020 року

**ЗВІТ**  
**про виконання заходів щодо запобігання корупції**  
**Державної інспекції енергетичного нагляду України на 2019 рік**

<b>№ з/п</b>	<b>Найменування заходу</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальні виконавці</b>	<b>Спосіб контролю, відмітка про виконання</b>
1.	Надання працівникам Держенергонагляду методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Протягом 2019 року працівникам Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів постійно надавалась методична та консультаційна допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.
2.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків в діяльності працівників Держенергонагляду, внесення Голові Держенергонагляду пропозицій щодо усунення таких ризиків.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Протягом звітного періоду постійно здійснювався контроль за дотриманням законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів та вживались заходи щодо його виявлення. Забезпечено попередження усіх новопризначених працівників

			<p>Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів про зобов'язання вживати заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, встановлених статтею 28 Закону України «Про запобігання корупції», а також про окремі види обмежень, пов'язаних із конфліктом інтересів, зокрема щодо одержання подарунків, сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності.</p> <p>З метою запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з наявністю у особи підприємств чи корпоративних прав, осіб, призначених на посади державної служби в Держенергонагляді та його територіальних органах-структурних підрозділах, поінформовано про зобов'язання щодо передачі в управління іншій особі належних їм підприємств та корпоративних прав, а також доведено вимоги статті 36 Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>З метою запобігання спільній роботі близьких осіб, зокрема недопущення прямого підпорядкування, забезпечено подання новопризначеними працівниками Держенергонагляду та його територіальними органами-структурними підрозділами відомостей про наявність або відсутність працюючих</p>
--	--	--	---

				в Держенергонагляді близьких їм осіб. Фактів прямого підпорядкування не допущено.
3.	Вжиття заходів щодо запобігання корупції та контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства в територіальних органах Держенергонагляду.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Вжито заходів щодо запобігання корупції та контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства в територіальних органах – структурних підрозділах Держенергонагляду.
4.	Здійснення організаційних заходів із забезпечення роботи Комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності Держенергонагляду.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Здійснено організаційні заходи із забезпечення роботи Комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності Держенергонагляду.
5.	Здійснення підготовки Антикорупційної програми Держенергонагляду та подання її на затвердження в установленому порядку.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконується</b> На виконання статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» вжито організаційних заходів щодо підготовки Антикорупційної програми Держенергонагляду на 2020-2022 роки. Наказами Держенергонагляду від 16 грудня 2019 року № 165 розпочато роботу з оцінки корупційних ризиків у Державній інспекції енергетичного нагляду та від 26 грудня 2019 року № 192 затверджено склад Комісії з оцінки корупційних ризиків у Державній інспекції енергетичного нагляду України. Процес підготовки Антикорупційної програми Держенергонагляду на 2020-

				2022 роки триває.
6.	Інформування Голови Держенергонагляду, Уповноваженої посадової особи Секретаріату Кабінету Міністрів України, правоохоронних органів, відповідно до їх компетенції та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення працівниками Держенергонагляду корупційних, або пов'язаних з корупцією правопорушень.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	Протягом звітного періоду не виявлено фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками Держенергонагляду.
7.	Проведення або участь у проведенні в установленому порядку службового розслідування (перевірки) в Держенергонагляді з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства працівниками.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	Протягом звітного періоду службові розслідування (перевірки) за участю працівників Сектору з питань запобігання та виявлення корупції не проводились.
8.	Ведення обліку працівників Держенергонагляду, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних, або пов'язаних з корупцією правопорушень.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано.</b> Забезпечено ведення журналу працівників Держенергонагляду притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень. Станом на 31 грудня 2019 року до Держенергонагляду не надходили копії судових рішень, що набули законної сили, про притягнення окремих

				працівників Держенергонагляду до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, у тому числі якими на особу накладено стягнення у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю, що пов'язані з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.
9.	Ведення обліку працівників Держенергонагляду, які зверталися за консультаціями з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Забезпечено ведення обліку працівників Держенергонагляду, які зверталися за консультаціями з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства. Протягом звітного періоду надано 210 консультацій
10.	Участь в межах компетенції у проведенні експертизи проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються Держенергонаглядом, шляхом забезпечення їх візування.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Взято участь в межах компетенції у проведенні експертизи проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються Держенергонаглядом, шляхом їх візування.
11.	Участь в межах компетенції у проведенні внутрішнього аудиту апарату Держенергонагляду, територіальних органів, в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	Протягом звітного періоду працівники Сектору з питань запобігання та виявлення корупції до проведення внутрішнього аудиту Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів не залучались.
12.	Надання допомоги в заповненні	протягом року	Завідувач Сектору,	<b>Виконано</b>

	декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.		Головний спеціаліст Сектору	Протягом звітного періоду працівникам Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів постійно надавалась допомога у заповненні декларації.
13.	Перевірка факту подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб'єктами декларування, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларації.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Забезпечено перевірку факту подання декларації суб'єктами декларування Держенергонагляду у встановлені законодавством строки. Фактів неподання або несвоєчасного подання декларації не виявлено.
14.	Розгляд в межах повноважень повідомлень щодо причетності працівників Держенергонагляду у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	Протягом звітного періоду повідомлень викривачів щодо причетності працівників Держенергонагляду у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не надходило.
15.	Здійснення інформаційної підтримки та наповнення відповідними матеріалами на офіційному веб-сайті Держенергонагляду у рубриках «Запобігання проявам корупції» та «Повідом про корупцію».	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Забезпечено інформаційну підтримку та наповнення відповідними матеріалами на офіційному вебсайті Держенергонагляду у розділах «Запобігання та протидія корупції», «Очищення влади» та «Повідом про корупцію». На офіційному вебсайті

				Держенергонагляду у розділі «Запобігання та протидія корупції» створено рубрики «Нормативно-правова база», «Інформаційно аналітична та звітна інформація», «Плани роботи та заходів, спрямованих на запобігання корупції. Антикорупційна програма», «Антикорупційне повідомлення», «Співпраця з викривачами корупції», які наповнено актуальною інформацією.
16.	Проведення організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, спрямованої на забезпечення працівниками Держенергонагляду доброчесності на державній службі, додержання правил етичної поведінки, неприпустимість вчинення корупційних правопорушень.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<p><b>Виконано</b></p> <p>Працівникам Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних проведено організаційну та роз'яснювальну роботу із запобігання, виявлення і протидії корупції, спрямовану на забезпечення працівниками Держенергонагляду доброчесності на державній службі, додержання правил етичної поведінки, неприпустимості вчинення корупційних правопорушень.</p> <p>Роз'яснювальну роботу з питань запобігання та виявлення корупції серед працівників Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів, проведено шляхом надання усних роз'яснень та консультацій, а також індивідуальних бесід з новопризначеними працівниками</p>

				Держенергонагляду щодо ознайомлення з обмеженнями, встановленими Законом України «Про запобігання корупції».
17.	Участь у нарадах, семінарах, конференціях та інших заходах з питань запобігання та виявлення корупції, організованих іншими органами державної влади, міжнародними організаціями.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> 26 вересня 2019 року взято участь у конференції «Антикорупційний порядок денний для уряду та громадськості», під час якої члени уряду та представники громадськості презентували антикорупційні заходи, що стосуються подолання великих галузевих корупційних схем у різноманітних сферах.
18.	Здійснення інформаційної підтримки та наповнення відповідними матеріалами на офіційному веб-сайті Держенергонагляду у рубриках «Запобігання корупції» та «Повідом про корупцію».	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Забезпечено інформаційну підтримку та наповнення відповідними матеріалами на офіційному вебсайті Держенергонагляду у розділах «Запобігання та протидія корупції», «Очищення влади» та «Повідом про корупцію». На офіційному вебсайті Держенергонагляду у розділі «Запобігання та протидія корупції» створено рубрики «Нормативно-правова база», «Інформаційно аналітична та звітна інформація», «Плани роботи та заходів, спрямованих на запобігання корупції. Антикорупційна програма», «Антикорупційне повідомлення»,



				«Співпраця з викривачами корупції», які наповнено актуальною інформацією.
19.	Взаємодія з Уповноваженою посадовою особою Секретаріату Кабінету Міністрів України, підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції.	протягом року	Завідувач Сектору, Головний спеціаліст Сектору	<b>Виконано</b> Забезпечено взаємодію з Уповноваженою посадовою особою Секретаріату Кабінету Міністрів України, підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції.

**Завідувач Сектору  
з питань запобігання та виявлення корупції**

02 січня 2020 року



**Олександр ГЕРАСИМЕНКО**